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Câu 1: Số tổ hợp chập 2 của 10 phần tử là
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Câu 4: Thể tích của khối hình hộp chữ nhật có độ dài ba kích thước 2, 3, 4 bằng
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Câu 6: Khẳng định nào sau đây là khẳng định sai ?
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Câu 7: Cho khối chóp có diện tich đáy 
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Câu 8: Cho khối nón có chiều cao h = 3, bán  kính r = 4.Độ dài đường sinh của khối nón bằng
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Câu 10: Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 12: Cho khối trụ có chiều cao h = 3 và bán kính đáy r = 4. Thề tích của khối trụ đã cho bằng
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Câu 13: Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại
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Câu 15: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số  
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Câu 16: Tìm tập nghiệm của bất phương trình [image: image66.wmf]1
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Câu 18: Cho hàm số f(x) có đạo hàm trên đoạn [0;3], f(0) = 2 và f(3)= 5 . Tính
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Câu 19: Số phức liên hợp 
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Câu 21: Môduncủa số phức:
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Câu 22: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho hai điểm 
[image: image94.wmf](

)

(

)

1;2;4,2;3;5

--

AB

.Tìm tọa độ véctơ 
[image: image95.wmf]uuur

AB


A. 
[image: image96.wmf](3;5;1)

=-

uuur

AB

.
B. 
[image: image97.wmf](3;5;1)

=--

uuur

AB

.
C. 
[image: image98.wmf](1;1;9)

=-

uuur

AB

.
D. 
[image: image99.wmf](1;1;9)

=--

uuur

AB

.

Câu 23: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu (S):
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Câu 24: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P): 3x  –  z + 2 = 0.Véctơ nào sau đây là một véctơ pháp tuyến của mặt phẳng (P) 
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Câu 25: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 26: Cho hình chóp S.ABCD có SA vuông góc với mặt phẳng (ABCD), 
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Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Câu 28: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 29: Xét các số thực a và b thỏa mãn 
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Câu 30: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 32: Cắt khối nón bởi một mặt phẳng qua trục tạo thành một tam giác ABC đều có cạnh bằng a, biết B, C thuộc đường tròn đáy. Thể tích của khối nón là:
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Câu 33: Cho tích phân
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Câu 34: Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 35: Cho hai số phức 
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Câu 37: Phương trình mặt phẳng (() đi quaA(-1 ;2 ;3) và chứa trục 0x là:
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Câu 38.Trong hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng [image: image178.wmf]122
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Câu 39. Có hai hộp chứa các quả cầu. Hộp thứ nhất chứa 
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Câu 40 . Hình lăng trụ 
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Câu 41 Có bao nhiêu giá trị nguyên âm của 
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Câu 43  Cho hàm số 
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Câu 45: Cho f(x) là một hàm số liên tục trên
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Câu 46: Cho hàm sô
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Câu 47. Số giá trị nguyên không lớn hơn 10 của m để bất phương trình 
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Câu 48: Giả sử m là số thực để giá trị lớn nhất của hàm số [image: image234.wmf]2
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Câu 49. Cho khối lăng trụ ABC.A1B1C1 có thể tích bằng 30. Gọi O là tâm của hình bình hành ABB1A1  và G là trọng tâm tam giác A1B1C1. Thể tích khối tứ diện COGB1  là:
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Câu 4: Thể tích của khối hình hộp chữ nhật có độ dài ba kích thước 2, 3, 4 bằng
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Chọn C  Hàm số  xác định khi x >1. Tập xác định 
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Chọn B
Câu 7: Cho khối chóp có diện tich đáy 
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Câu 8: Cho khối nón có chiều cao h = 3, bán  kính r = 4.Độ dài đường sinh của khối nón bằng
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Câu 10: Cho hàm số 
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Câu 12: Cho khối trụ có chiều cao h = 3 và bán kính đáy r = 4. Thề tích của khối trụ đã cho bằng
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Câu 13: Cho hàm số 
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Câu 16: Tìm tập nghiệm của bất phương trình [image: image323.wmf]1
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Số nghiệm của phương trình bằng số giao điểm của đồ thị hàm số [image: image335.wmf](
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Câu 18: Cho hàm số f(x) có đạo hàm trên đoạn [0;3], f(0) = 2 và f(3)= 5 . Tính
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Câu 19: Số phức liên hợp 
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Câu 20: Cho  2 số phức 
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Câu 21: Môdun của số phức:
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Câu 22: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho hai điểm 
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Câu 23: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu (S):
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Câu 24: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P): 3x  –  z + 2 = 0.Véctơ nào sau đây là một véctơ pháp tuyến của mặt phẳng (P) 
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Câu 25: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng 
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Câu 26: Cho hình chóp S.ABCD có SA vuông góc với mặt phẳng (ABCD), 
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Ta có AC là hình chiếu vuông góc của SC lên mp (ABCD)
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Câu 27: Cho hàm số 
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Câu 30: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Vậy (c) cắt ox tại 4 điểm phân biệt.
Câu 31: Tập nghiệm của bất phương trình
[image: image417.wmf]2

2

43

1

2

2

x

x

-

-

æö

÷

ç

÷

>

ç

÷

ç

÷

ç

èø

  là

A. [image: image418.wmf](

)

-¥

;1

.
B. [image: image419.wmf](

)

+¥

2;

.
C. [image: image420.wmf](

)

1;2

.
D. [image: image421.wmf](

)

(

)

-¥È+¥

;12;

.

Lời giải
ChọnC


[image: image422.wmf]2

2

2

43

243

2

2

1

2

2

22

243

320

12

x

x

xx

xx

xx

x

-

-

-+-

æö

÷

ç

÷

>

ç

÷

ç

÷

ç

èø

Û>

Û-+>-

Û-+->

Û<<
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Câu 34: Diện tích của hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 39 . Chọn A
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Câu 41. Chọn D
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Câu 46: Cho hàm sô
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Câu 50: Trong tất cả các cặp số thực (x; y ) thỏa mãn [image: image633.wmf](
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